

杀了女友, 他陪着尸体过了5天

■几次试图自杀都没成 ■是他父亲报的案 ■警察一来, 他就认了

圣诞夜, 他把同居女友掐死在出租屋内; 杀人后, 他写下近千字的死亡日记; 有些后悔, 他陪着尸体左思右想5日夜; 还没决定好怎么处理尸体, 警方就上门了……2010年12月31日, 宜兴警方破获一起杀人案。昨日宜兴警方通报了案情, 犯罪嫌疑人徐某已被刑事拘留; 而举报这起凶杀案的不是别人, 正是凶手的父亲。

[抓捕] “我杀了人”, 男子伸出双手等着被铐

2010年的最后一天, 天气出奇阴冷。上午10时30分许, 位于宜兴市高陞镇的高遥村来了几名不速之客, 他们目光警惕, 直奔一户村民家门口, 选择有利地势, 各自分散开来。

几分钟后, 门吱嘎一声打开了, 走出来一名30多岁的男子, 戴着一顶帽子, 满脸通红, 急急地出门“方便”。

“你叫什么名字? 哪里人?” 几名不速之客迅速迎了上去, 将这男子合围在中间。

“我姓徐, 我, 我是淮安人……”

“我们是宜兴市公安局的刑警。”

徐姓男子沉默了片刻, 主动伸出双手作被铐状, “你们抓我吧!”

“咋回事?” 屋子里正一起喝酒的老乡听到动静, 急忙跑出来看。

“不关你们事, 我杀了人。” 徐某说。

几分钟后, 刑警队员们来到村落不远处的两间低矮平房前, 用钥匙打开东边的一间房门后, 徐某用手指向里屋, 目光怅然地说: “她就在床上。”

[悔恨] 写下千字 “死亡日记”

许久之后, 徐某才意识到自己杀了人。当晚, 悔恨万分的徐某写下了近千字的“死亡日记”——

“现在是夜里, 很冷很冷, 我现在走到这一步是死, 那(哪)个人想死, 都想活, 我也想活, 可是我老婆这个人不行, 吃着碗里看着锅里, 别人说我不相信, 可是今天我看到了, 真的看得很清楚……”

“女人在这个世界上不是没有, 好女人有, 可是我老婆她就是一个坏女人, 坏坏, 可是我现在后悔了, 我不相(想)死, 相(想)活, 没有用了, 时间不会到(倒)了, 再见, 亲人, 爱人, 朋友, 再见! ……”

在这段日记结尾, 他还写了“爱、恨、钱”3个字并画了圈, 写了“钱是好东西”, 并给父母兄嫂儿子一一留遗言。随后, 他试图割腕自杀, 可是出于本能的求生欲望, 伤口并不深, 虽流了不少血却没有致命。

第二天, 他告诉邻居“老婆”汤某回苏北老家了。因为前一天有人亲眼看到汤某背了包说回老家, 所以也没有人怀疑。在随后的几天里, 徐某又分别割腕、喝农药, 多次试图自杀, 却都没有成功。到了30日晚上, 在恐惧中与尸体相伴煎熬了5天5夜、害怕东窗事发的徐某拨打了父亲及兄长的电话, 希望他们能赶来宜兴帮忙毁灭尸迹。

31日上午, 喝酒买醉的徐某在老乡家里, 被宜兴刑警擒获。犯罪嫌疑人徐某对其涉嫌故意杀人的犯罪事实供认不讳。 通讯员 卢葵 快报记者 金辰 陈超

[报案] 一夜思想斗争, 天一亮父亲就去举报

2010年12月31日上午, 宜兴市公安局接到一条来自灌南警方的情况通报: 这天一大早, 家住灌南县新安镇的徐老伯赶到当地派出所报案, 称自己在宜兴打工的小儿子头天晚上分别打电话给自己和大儿子, 说将其同居女友汤某杀死了, 现在尸体还在出租房里。恨子不成钢的徐老伯经过一

夜的思想斗争, 天一亮, 就急急忙忙赶到派出所报案。

接到情况通报后, 宜兴警方高度重视, 迅速组织精干警力开展侦办工作。徐某个人信息资料, 现在住哪里, 汤某是谁, 密切联系人群等等。经过一番秘密侦查, 一些重要信息被很快梳理出来, 同时, 信息反馈显示, 徐某确

有重大作案嫌疑!

办案民警全力摸排线索, 查找嫌疑人员徐某。经过多方侦查, 警方获悉徐某这天一大早到了同村的老乡家里喝酒。宜兴市公安局刑侦大队在辖区高陞派出所的大力配合下, 迅速组织警力赶往该处进行抓捕, 于是发生了上面一幕。

[祸起] 风言风语中的“情敌”是真实存在的

2010年上半年, 35岁的徐某遇上了22岁的灌南县新安镇小老乡汤某, 相同的离异经历, 又都在宜兴打工, 让两人很快走到了一起。同居后, 徐某每天出门打工, 汤某则在家操持家务。近些日子, 徐某听到些风言风语, 说汤某背着他有新男友孙某。

上个月25日中午, 在建材

市场上班的徐某因为前一天晚上两人为琐事闹过而不放心, 就打电话回家, 汤某告诉他, 自己出门了, 过两天再回来。徐某放下电话就住家赶, 发现家中无人, 再打电话找汤某, 可是汤某关机了, 一直到下午1点多终于打通电话, 汤某让徐某下午5点到赛扬公司(化名)门口接自己。

听到赛扬公司这个名称, 徐某纠结起来, 因为他听说“情敌”孙某便是在这家公司上班的。徐某放下电话立刻赶到赛扬公司。下午3点多钟, 他看到汤某坐着孙某的摩托车亲昵地进了这家公司, 似乎明白了些什么。后来, 他打汤的电话, 汤某让他17点后去一家饭店门口接自己, 两人一起回了家。

[行凶] 徐某拼命掐住她的喉咙, 直到她咽气

吃过晚饭, 徐某终于忍不住, 他问汤某当天玩得开心吗。汤某说开心, 非常开心, 并让徐某第二天去老板那里支三千元回来, 替自己买衣服和项链。

徐某责备说, 两人在一起已有6个月了, 在老板那里拿了

两万多了, 怎么这么花钱, 不能节省点啊! 汤某说, 那第二天就分手, 她当天回来本来就是为了拿衣服, 第二天就走的。

徐某说, “你就这么走啊, 难道我们没有爱情吗?”

汤某说, “你没有钱了, 我就要走了, 哪个人不是为钱啊!”

两人争吵了一会儿, 徐某说, “我不想活了。”汤某说, “我也不想活了, 今晚我们俩都死了, 到了下面再做夫妻, 我一定对你好。”

“好!” 怒火中烧的徐某拼命地掐住汤某的喉咙, 直到她咽了气……

20辆汽车元旦假期集体“破相”

事发无锡一小区, 该小区刚开始收停车费, 疑是小区居民所为

本该快快乐乐的元旦假期, 无锡北塘区锡澄三村的20多位私家车主却过得实在窝火, 他们的车在一夜之间都被划了。目前, 当地警方已介入调查。

一夜之间20辆车被划

家住锡澄三村的曹先生很是窝火, 3日下午, 他发现他的车子变成了花脸, 右侧的前后车门各被划出一道伤痕, 均已露出底漆。曹先生说, 修理这一扇门就要好几百元, 大过年的, 感觉非常触霉头。

事实上, 在2日晚上3日凌晨, 整个锡澄三村有多辆车被划伤。记者昨天上午来到锡澄三村, 发现还有6辆划伤的车停在小区里, 划痕都在车子的一面, 从车头划到车尾。

锡澄三村业主委员会的徐先生告诉记者, 锡澄三村现在一共划定了118个停车位, 新村

90%的有车业主都已经到业委会登记交钱并把车停在了专门停车位。到目前为止, 到业委会登记在案的被划车子已经有20辆, 等晚上业主下班了这个数字可能还会上升。

此前刚开始收停车费

徐先生告诉记者, 新村里面原来有部分停车位, 但不足, 很多人就把车胡乱停放在新村道路和绿化带里, 管理混乱, 因此街道和区里专门出了钱给新村修停车位。上个月27日, 新的停车位全部划定完毕, 业委会发了告示让业主来登记领进门卡, 同时开始统一按照每个月80元进行收费。

徐先生告诉记者, 从1月1日起, 新村正式运行门禁制度, 也就是在1日晚上, 开始出现划车问题, “其实1日晚上就有人划车, 只是那天晚上被划的车很



一辆被划的车子车门上的划痕清晰可见

少, 只有两三辆, 也没有人来登记。2日晚上下雪以后, 有十几辆车被划”。

新村保安贾先生告诉记者, 1日、2日晚上他都巡逻到晚上12点为止, 没有发现异常。划车的要是在他巡逻完之后, 要么是趁他巡逻间隙去划的。

怀疑是新村居民所为

部分居民称, 新村原来是不强制收停车费的, 前段时间业委会在门口装了门禁, 所以很多人才不得不去交停车费, 他们怀疑这次车辆被划与此有关。

业委会怀疑是新村里的人划的, 而且划的, 不是一辆两辆, 那就是个人恩怨, 而是故意搞破坏。业委会已于3日上午报警, 同时安排保安加长巡逻时间, 还准备在小区安装摄像头。

负责处理此事的北塘区北大街派出所吴所长告诉记者, 他们当天接到报案后已经去现场取证。当时是发现在新村中央道上有一排十几辆车被划, 涉嫌故意破坏公私财物, 因为被划车辆较多, 先定为刑事案件处理。这次事件有可能是新村里的人做的, 他们知道新村没有探头。

快报记者 胡姍姍 文/摄

街面盗窃警情 镇江一年才55起

据江苏省公安厅的统计, 2010年, 镇江全市街面、公交扒窃案件只发生了55起, 不及其他城市一个小时的接警量。这几乎让人觉得有点不可思议, 镇江是怎么做到的呢?

街面扒窃案件很少

2011年1月1日上午8点, 镇江市公安局治安分局副局长、反扒大队大队长胡雪林跟往常一样, 来到了镇江火车站的北广场。在候车大厅扫视了一番, 胡雪林说: “很正常, 没有小偷。”

果然, 到了夜里统计的时候, 镇江火车站这一天都没发生盗窃警情。

“不是我们不能干, 是因为太能干了。”说起他手下的反扒大队, 胡雪林从来不谦虚。胡雪林手下只有十多个人, 分管着镇江市的反扒工作, 但统计了2010年的警情数据, 街头盗窃警情一年只发生了55起, 不及其他城市一个小时的量。

“全民战争”

记者跟随反扒民警走在路上, 无论走到哪里, 路边摊的小贩、修自行车的老人、报亭的小老板, 全部微笑着向他们点头。

“他们都是我的线人。”反扒大队副大队长孙欣说, 别小看这些人, 经警方培训之后, 他们的眼睛也非常犀利, 走过去的人, 哪一个有作案嫌疑, 或者以前有没有案底, 他们全都一清二楚。一看见嫌疑人, 他们会立即打电话给胡雪林。

“我们会时不时地拿些嫌疑人的照片给他们看, 让他们注意辨别。”孙欣说, 把这些人放到人民战争的汪洋大海中, 盯着他们的眼睛就多了。

“在镇江街头, 我们培养的这些线人不下千人。”胡雪林说。

放羊式管理

胡雪林身为公安治安分局的副局长, 有一间宽阔的办公室, 但记者走进他的办公室, 却发现只有一桌一椅。

“我们一年在这个办公室不超过一个小时。”胡雪林说。

胡雪林每天不是步行就是骑着一辆破旧的永久自行车, 三个月就要跑坏一双鞋。“我看民警工作的效率, 什么都不看, 就看鞋底。”胡雪林说, 这种放羊式的管理, 看着好像毫无目的, 自由散漫, 其实大有用意, 把他们赶到街头的时候, 小偷的空间就会被挤压掉了。在这种管理模式的影响下, 队员们除了睡觉, 其他的时间都放在了抓小偷上。 快报记者 朱俊俊

»追踪报道

中集坍塌事故案 6人获刑

快报讯(记者 陈泓江)2010年4月2日, 南通市中集集装箱有限公司发生一起坍塌事故, 造成7死1伤, 快报曾作报道。近日, 南通市港闸区人民法院对该责任事故案作出一审判决, 顾某、熊某等6名被告人被判处有期徒刑5年至2年6个月不等的有期徒刑。

法院经审理查明, 2010年4月2日, 南通中集某车间探伤房在土建施工工地混凝土浇筑过程中, 发生模板支撑系统坍塌事故, 正在浇筑面上的8名作业人员随混凝土从14米高处坠落, 被混凝土埋没, 造成7死1伤的严重后果。事故调查组认定事故主要原因是现场实际施工中严重违反施工方案、严重违反强制性规范要求, 立杆间距过大, 支架不能承受上部施工荷载, 局部立杆钢管失稳, 由于架子整体无剪刀撑, 又未与主体进行有效连接, 故造成架体突然坍塌。